-A-

3. (2,5) Seja 77 o plano tangente ao grafico de uma fungdo f em um ponto (x0,y0, f (X0, ¥0))-
Seja y(t) = (1+ 1,t),t # 0 uma parametrizacdo para a curva de nivel 1 de f e suponha
que (xp, yo) = ¥(to) para algum to. Determine uma equagdo para o plano 7 sabendo que ele

contém os pontos (1,1, %) e(4,1,2).

Couno {(\"(Eﬂ = | Vtfo, temos:
V:\’(K‘(tﬂ*&“(ﬂ =0, Yt#o
dSono. = to: wE(pla)) s (-AF, L) =0 »
Loso, VEplka) < da forwmo AL %)
PC‘X ’. CLQ%CLMA, Ae RF. nNel cond, %(Q«(tm:%,

g—g%ﬂ\ho» = ?‘/{;é" e Q QQ\uOQIS.Q Ao PICUJ.D it E-':

)+ Ay -+ (nle-a) =0 (x)

- Ve
//\(7( (te ' G 12)

6u195)‘(l—uiud® (x.Y,2) ™ (s, S,‘/z\ e
Oblewun duon Guagdo:

(1) (- Veo)+ Mie§ (1= to) I/ = O

() A(3-Ve) + 2Z2(-b) -1 =0 =2
Fameudo @) - (B) obluw - 32+3a=0 ~> )
62‘3«5 )\t;uudﬁ A=l ewu (3) @‘o\ewvh{ \;o__j_}.s‘
Su‘o,A\/\'M&d.o /,\cf/L e ko= “*Q“x% |
&o glown ) obleuwn O wa 12 :

X4V -2 -3 = O
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